

# 倡导多读党报党刊



## 年底消费要守好钱袋子

编辑同志:

临近年底,广大农村消费市场逐渐恢复了生机,但其中也混杂着诸多骗子,他们打着政府部门、慈善机构的幌子,榨取群众钱财。

近年来,有很多不知名的厂商走进农村,他们以“家电下乡”“扶贫”等名义,甚至是拿着有些部门所谓的“红头文件”进农村,进社区推销所谓的饮水机、空调等“高科技产品”,向广大农村地区的群众兜售。他们先是以发放礼品为诱饵吸引人群聚集,然后通过各种吹嘘、夸大宣传甚至是虚假宣传,再加上感情牌、亲情牌等一系列手段对参加的人群进行洗脑,目的是为了推销产品。有很多不明真相的镇村干部认为是给群众发东西的,是好事情,兴致勃勃地给群众宣传动员,殊不知无形中就成了不法商贩的宣传帮手。来参加活动的群众先是被小礼品吸引,然后又被一系列神操作所吸引,最后自愿掏腰包花高价买了低劣的产品。这些不法商贩的目的是农村群众的钱包,各种承诺,只要你把钱掏了,等你后悔时你连哭都找不到地方。此等卑劣的营销手段近年来愈演愈烈,尤其是在我市广大的农村地区,让农村的留守老人和群众们深恶痛绝,恨得咬牙切齿。请广大农村地区的群众一定要擦亮眼睛,俗话说“贪小便宜吃大亏”,千万不要因贪小便宜花冤枉钱甚至上当受骗。

读者 李泽宁

感官。修行是一种通过修正自己行为的方式,来达到提升精神或神识力量的目的。对党员干部来说那就是要通过读党报来不断提高党性修养和政治理论水平,毕竟党报党刊不是用来取悦大众的,它是我们党员干部的“加油站”。所以读党报对我来说更是一种责任、一门必修课,让我们拿起党报党刊去修行吧!

读者 胡小龙



## 读者来信

室无人问津。我们的党报一般都是经过严格的编审程序印发的,里面有些文章写得也很不错,并非一些人说的枯燥无味。笔者认为,读党报需要一种心境。要去掉浮躁,去掉急功近利,去掉自以为是的种种心态,以一种了解时政、关注民生、关心经济社会发展的情怀去看党报,正如古人所说的“风声雨声读书声声入耳,家事国事天下事事事关心”。这样才能读得进去、学得深入、用得巧妙,如此不失为一种修行,久而久之必有出其不意的收获。

笔者认为看党报既是一种修行,那自然比不上刷抖音、看短视频更刺激人的

伴着我,从在乡镇干农村基层党建工作到去县上搞“三百四千”工程,我一边干好自己的工作,一边在《商洛日报》上学习别的县区和镇办的特色做法,“取人之长补己之短”,看党报让我受益匪浅。

笔者有一位同事也深谙此道,他在县委组织部负责抓基层党建工作。我常常能看见他在办公室钻研《中国组织人事报》,看完报纸后他便去下乡走访,再过一段时间他就给我们当地总结出来一些基层党建方面的特色做法。他说这些都是受到报纸的启发,因此这些年他在党建研究上取得了一些成果。

但在一些地方,党报被闲置在办公



为更好地应对农村疫情蔓延,近日,商州区北宽坪镇组织镇、村党员干部纷纷走入群众家中,为独居老人等特殊困难群众送去“健康爱心包”,解决缺医少药的困境,为寒冷的冬日增添了一份浓浓的温情。(本报通讯员 彭建文 摄)

## 在线调解化纠纷 司法为民“不打烊”

编辑同志:

近日,镇安县人民法院通过“云调解”的方式,线上成功调解40起服务合同纠纷案件,让当事人足不出户感受到司法的便捷,获得了人民群众的一致好评,大大降低了疫情带来的不利影响。

40名原告在陕西某有限责任公司为孩子报名参加篮球培训,因为疫情停课,该公司被简易注销,培训班的微信群也被解散,被告随即处于失联状态,原告方多次找到当地相关部门要求该公司退还培训费用,均未得到有效解决,原告诉至法院要求退还培训费用。

承办法官在了解具体案情后,经过多方查找,与被告取得联系,得知被告因公司经营不善难以维持,

才将公司注销,暂时无力偿还债务。考虑原、被告双方均在外地,路途遥远,加之疫情防控等客观因素,为减轻当事人诉累,承办法官便通过电话微信与双方当事人沟通协调,进行线上调解,最终原告与被告均达成调解协议,案件得以圆满解决。

近年来,镇安县人民法院创新审判方式,突破时空限制,依托云上法庭平台“隔空”开庭及调解,这种“不见面、零接触”的智慧“云庭审”,真正确保了案件在疫情防控特殊时期能够及时审结,既方便了当事人,又减少了因人员流动所带来的疫情风险,切实做到了防疫和审判两不误,保障了当事人的合法权益。

读者 程光文 常鸣

## 警惕电信诈骗

编辑同志:

近日,丹凤县峦庄派出所民警接到辖区居民徐某某报警,说找不到他姐姐徐某某,其手机一直在通话中,无法接通,请求民警帮忙寻找。

接警后,民警经过研判,判定徐某某可能正在被电信诈骗,民警立即动员各方力量在辖区进行拉网式寻找,经过大家齐心协力,终于将正准备回家给手机充电的徐某某找到。经询问,徐某某说,她接到一个自称北京市公安局刑警队某民警的电话,对方说她有一张银行卡涉嫌洗钱犯罪,要求安装向日葵APP。徐某某在手机上安装了向日葵APP后,对方通过向日葵APP将徐某某手机控制,并将徐某某手机设置为来电拦截,使任何电话无法接入。民警立即将徐某某电话挂断,告知徐某某正在被电信诈骗,并联系相关技术人员将徐某某手机的远程控制切断,将其手机调试好。

民警结合发生的典型案例,以案释法给徐某某详细讲解了电信网络诈骗的方式和套路。知道真实情况后,徐某某恍然大悟,才明白自己差一点就上当了。幸亏派出所民警及时制止,否则后果不堪设想。民警对徐某某和其家人进行了反诈知识宣传,并指导他们安装国家反诈中心APP,开启实时预警。民警心系百姓,快速出击,成功劝阻一起电信诈骗案。

电信网络诈骗距离我们到底有多远?也许是一通电话、一个链接、一个验证码,平平无奇却真假难辨。唯有大家擦亮眼睛,坚决做到不轻信、不转账、不上当。守护好自己的钱袋子,就是守护家人的平安。

读者 高鸿

## 维护环境卫生 共建美好家园



## 读者建议

编辑同志:

近年来,我市城乡各地的环境越来越好,人们的穿着越来越美观得体,人的整体素质也越来越高。但是,在日常生活中,我发现,也有少数人不自觉、不文明、不遵守公共卫生规则,随手扔垃圾、随地吐痰、随地大小便等不文明现象屡见不鲜。

我们常常会在街头看到这样一幕,有的人衣着光鲜,却很“潇洒地”把烟头往地上一扔;有的人在公共场所的石桌、石凳前吃零食、喝啤酒,把垃圾扔得到处都是,也不清理;有的人还把啤酒瓶摔碎,弄一地的玻璃渣;有的人随意攀折花木;还有的人在墙角、建筑物背后等死角处大小便……因此,笔者认为,市民的文明素质还需要进一步提升。

首先是大力宣传,营造良好氛围。通过媒体、会议、招贴画、宣传册、广播等多种形式,大力营造文明城市创建氛围,宣传良好的行为规范,让大家行动起来,主动抵制、杜绝不文明行为。其次是对不文明行为要有必要的惩戒措施,通过组建义务纠察队、志愿者服务劝导队、环卫工提示劝导队等,纠察、劝导、督导不文明行为。对严重不文明行为要有必要的惩戒措施,比如罚款,责令其担任义务劝导员等。人都是顾脸面的,有时候只是几句话,几句劝导的语言,几个简单会意的动作,也能起到很好的作用。第三是建立举报、曝光渠道。由文明城市创建机构设立公众平台,鼓励市民对不文明行为进行举报,对举报属实的进行适当奖励,并在平台上对不文明行为进行适度曝光。大家共同努力,提升市民素质,共建美好家园。

读者 和永全

### 商洛市市场监督管理局

## 关于认真做好2022年度市场主体年报公示工作的通告

全市各类企业、个体工商户、农民专业合作社:

根据国务院《企业信息公示暂行条例》及国家市场监督管理总局《企业经营异常名录管理暂行办法》《个体工商户年度报告暂行办法》《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》等文件要求,凡是2022年12月31日前,在我市登记注册的各类市场主体(含外国企业常驻代表机构),应在2023年1月1日至6月30日期间,自行登录“国家企业信用信息公示系统”(http://snamr.shaanxi.gov.cn:7101/xxsb/login.do?method=enterLoginTemp),报送公示2022年度报告、依法向社会公示,并对公示信息的真实性、及时性负责。

未在规定时间内履行年度报告公示义务的企业、个体工商

户、农民专业合作社,将由市场监管部门依法列入经营异常名录(或标为经营异常状态)作为失信行为受到联合惩戒。企业、个体工商户、农民专业合作社年报公示工作实施的具体办法,可向商洛市或各县区市场监督管理局咨询,也可通过商洛市市场监督管理局官方公众号、头条等平台了解。

商洛市局 0914-2993058 商州区局 0914-2395753  
洛南县局 0914-7380165 丹凤县局 0914-3326971  
商南县局 0914-6323378 山阳县局 0914-8321312  
镇安县局 0914-5326125 柞水县局 0914-4321548

商洛市市场监督管理局  
2023年1月10日

## 公告

商洛市永翔矿业有限公司于2022年1月10日由徐定潮召开全体股东大会,针对本公司前法人代表张新民任职期间的债权债务和经济纠纷,债权人持合法手续到我公司办理债权债务核查登记手续,本公告自发布之日起30日有效,逾期未按公告联系我司登记的,债务由前法人代表张新民全权承担,我公司不再承担任何的法律风险。

特此公告。  
商洛市永翔矿业有限公司  
2023年1月10日

## 声明

●陕西省商南县魏家台乡胡建军、周改焕的房产证丢失,证号为陕(2019)商南县不动产第0000342号,房屋坐落于商南县滨河西路(运通花园)1幢4单元2层201号,面积为131.05㎡,声明作废。  
●商洛市永翔矿业有限公司的原法人代表张新民(张新民)丢失,防伪码为6110020033569,声明作废。  
●陕西省商洛市洛南县保安镇杨子晨的《出生医学证明》丢失,编号为T610437885,声明作废。  
●陕西省商洛市山阳县银花镇刘长春的林权证丢失,原林权证号为12080014,声明作废。  
●陕西省商洛市丹凤县武关镇赵连锋的农村土地承包经营权证丢失,编号为611022105205010035Z,声明作废。



# DONG FENG

## 东风酒庄

# 东风酒庄 丹凤葡萄酒高端品牌

酒庄参观预约电话: 0914-3260199、3260299

酒庄地址: 陕西省商洛市丹凤县东风葡萄酒产业园

